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  چند برابر تندي جسم هنگام عبور از وسط مسير است؟
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 كدام است؟ SIنمودار انرژي جنبشي و پتانسيل يك حركت هماهنگ ساده برحسب مكان، مطابق شكل زير است. ثابت فنر در  - 37
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xبه صورت SIاي در  معادله حركت هماهنگ ساده -38 / cos t 0 1 و بار به صورت متوالي از مركز نوسان عبور است. در بازه زماني كه متحرك د 10

mكند اندازه شتاب متوسط چند مي

s2 است؟  

   5   3(10   4(20)2  ) صفر1
tت. اگرـ زمان يك حركت هماهنگ ساده مطابق شكل زير اس نمودار مكان - 39 t / s 2 1 0 tدر لحظه 14 / s 0   كدام است؟ SIشناسه حركت در  12
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3(   
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2

   

mكند؟ نوسان كامل را در چند ثانيه طي مي 10طول يك آونگ را به آن اضافه كنيم،  96/0ثانيه است. اگر  2دوره يك آونگ ساده  -40
(g )

s
 210   

1 (28  2 (8/2  3 (22  4 (2/2  
 هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -41

 
  شوند. هاي الكترومغناطيسي فقط در خلأ منتشر مي ) موجلفا

  شود. است كه در يك فنر بلند منشر مي ) شكل مقابل مربوط به يك موج عرضيب
  شود. رونده همراه با حركت ذرات محيط در جهت موج انرژي از نقطه اي به نقطه ديگر منتقل مي هاي پيش ) در انتشار موجپ
  توانند منتشر شوند.هاي عادي كشسان مي ) همه امواج مكانيكي در محيطت
  3) 4  2 )3  1 )2  صفر )1

  شروي دارد. طول موج چند متر است؟متر پي 120هرتز در هر دقيقه  20موجي با بسامد  - 42
1 (1/0  2 (2/0  3 (6  4 (12  

  شود؟ از راست به چپ چند برابر مي به ترتيبطول موج و تندي موج  ،اگر در يك محيط، بسامد چشمه موج را دو برابر كنيم - 43
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tشكل زير موج سينوسي عرضي را در لحظه -44  هاي زيـر   دهد كه در يك ريسمان ايجاد شده است. در اين لحظه چه تعداد از عبارت نشان مي 0
 اند درست است؟براي حركت ذرات ريسمان كه نشان داده شده

  
  ين است.در حركت تندشونده به طرف پاي aالف) ذره 

  به طرف پايين و در حال افزايش است. dب) شتاب ذره 
  است. dتر از ذره  بيش cپ) تندي ذره 
  است. Cتر از ذره  بيش Aت) شتاب ذره 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  هاي زير درباره امواج الكترومغناطيسي درست است؟ كدام عبارت - 45

  شود. هاي فرابنفش حركت كنيم دوره موج زياد ميالف) اگر در طيف اين امواج از پرتوهاي گاما به طرف پرتو
  اند. ب) امواج الكترومغناطيسي عرضي

  گام تشكيل شده است. هاي مغناطيسي و الكتريكي متغير با بسامد يكسان و هم پ) از ميدان
  دهد. شان ميهاي الكتريكي و مغناطيسي موج الكترومغناطيسي را در يك لحظه ن رو جهت انتشار موج و ميدان به ت) شكل رو

  ) ب ـ پ1
  ) پ ـ ت2
  ) الف ـ ب ـ پ3
  ) الف ـ ب ـ پ ـ ت4

هرتز به نوسان درآوريم تا موج عرضي در  160نيوتون كشيده شده است. اگر سيم را با بسامد  16با نيروي  m2و طول g20سيمي نازك به جرم -46
  متر خواهد شد؟ ج چند سانتيآن ايجاد شود طول مو

1 (25/0   2 (25  3 (5/0  4 (50  

gو چگالي mm2سيمي به قطر مقطع - 47

cm310  را با نيرويF ايم و امواج عرضي با تندي كشيدهm

s
چنـد نيوتـون    Fشود.  در آن منتشر مي 20

  است؟ 
1 (800  2 (1600  3(4   4(8   

اي از محيط كه  مطابق شكل زير است. انرژي مكانيكي ذره ،شوند جايي ـ مكان دو موج مكانيكي عرضي كه در يك محيط منتشر مي  نمودار جابه - 48
  ت؟اس Bهمان ذره با موج چند برابر انرژي مكانيكي  ،كند نوسان مي Aبا موج 

  
1 (2  
2 (4  
3 (8  
4 (16  

Wشدت صوت صداي حاصل از يك مته سنگين در فاصله معيني از آن - 49

m

4
 بل كدام است؟ از شدت صوت برحسب دسيراست. ت 210

 W
(I )

m

 
 6

0 210   

1 (8  2 (80  3 (2  4 (20-  
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 محل انجام محاسبات

 

20گر فاصله خود تا چشمه را بهاست. ا Iمتري آن برابر  10شدت صوت يك چشمه صوت در فاصله  - 50 متر برسانيم ، شدت صوت چند درصـد   2
  كند؟ تغيير مي

1(7
8

   2(1
8

   3 (5/87  4 (5/12  

  كدام گزينه درست است؟ - 51
  دهد. ) اگر چشمه نور از ناظر دور شود پديده انتقال به آبي رخ مي1
  يابد. ) اگر چشمه نور از ناظر دور شود طول موج دريافتي ناظر كاهش مي2
  ها نسبت به ناظر را تشخيص داد. توان دور يا نزديك شدن آن ها مي جايي دوپلري ستاره گيري جابه ) با اندازه3
  دهد. جايي دوپلري رخ مي ) اگر چشمه نور و ناظر در حركت باشند جابه4

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 52
  يك جسم و مقدار بار جسم را تعيين كرد. توان نوع بار الف) به وسيله الكتروسكوپ مي

/ب) اگر بار يك جسم nC12 باشد، جسم تعداد 8 108 e)الكترون از دست داده است.  10 / C)  191 6 10   
  شود. برابر حالت اول مي 2اي را نصف كنيم اندازه نيروي الكتريكي بين دو بار  ار نقطهپ) اگر فاصله دو ب

  كند. وارد مي qبر بار  q3از نيرويي است كه بار رت كند كوچكوارد مي q3بر بار qت) نيروي الكتريكي كه بار 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

qلوله فلزي رساناي كوچك و يكسان به بارهاي دو گ -53 C 1 qو 8 C  2 از يكـديگر   cm60دهيم و سپس در فاصله را به هم تماس مي 14

Nm( نيروي الكتريكي بين دو بار چند نيوتون است؟ .دهيم قرار مي
k

C
 

2
9

29 10(  

1(/  52 25 10   2(/  62 25 10   3(225/0  4 (25/0  
نيم نيـروي الكتريكـي   را عوض ك q4و q3صفر است. اگر جاي q2اند. نيروي خالص الكتريكي وارد بر بار در شكل زير بارهاي الكتريكي ساكن - 54

Nm برحسب نيوتون كدام است؟ q2خالص وارد بر
(k )

C
 

2
9

29 10  

1 (1/8  
2 (4/14  
3 (2/16  
4 (8/28  

Fبه صورت SIدر  q3در شكل مقابل نيروي خالص الكتريكي وارد بر -55 i / j  5 4 5
ρ ρρ

qنسبتاست.  

q
1
2

  كدام است؟ 

1(5
8

    

2(
5
8

   

3(5
9

   

4(
5
9
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 محل انجام محاسبات

 

  است؟ Eچند برابر  Oالكتريكي در نقطه باشد، در شكل مقابل بزرگي ميدان  Eاز بار برابر  aدر فاصله  qاگر بزرگي ميدان الكتريكي بار  - 56
1(E2   
2(E4   

3(E2 2   

4(E4 2   

qميدان الكتريكي بار -57 nC Nmكدام است؟  SIاز بار در  cm6در فاصله 2
(k )

C
 

2
9

29 10   

1( 33 10   2( 63 10   3( 35 10   4( 65 10   

Nmكند؟  چقدر تغيير مي SI، در Mدان خالص الكتريكي در نقطه تبديل كنيم، مي qرا به qدر شكل زير اگر بار -58
(k )

C

 
2

9
29 10   

1(310   

2(310 2   

3(3 210
2

   

4( 32 10   
qو بار الكتريكي g20اي به جرم ذره ،ستدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت كه در راستاي قائم ا - 59 mC در حالت سكون و معلق قـرار دارد.   5

mكدام است؟  SIبزرگي و جهت ميدان الكتريكي در 
(g )

s
 210    

  ـ پايين 40) 4  ـ بالا 40) 3  ـ پايين 100) 2  ـ بالا 100) 1

qر باردر شكل زي -60 nc Nرا در ميدان الكتريكي يكنواخت 20

C
 54 ABكنيم. اگـر  جا مي جابه ABCDدر مسير  10 BC CD cm   20 

  باشد. تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بار چند ميلي ژول است؟
1(  416 10   
2(6/1-  

3(  432 10   
4( 2/3-   

ABدر شكل زير كره رسانا بار مثبت دارد و روي پايه عايقي قرار دارد. اگر -61 BC هاي زير درست است؟ باشد. چه تعداد از عبارت 

  
qالف) اگر بار    ابد.ي ببريم انرژي پتانسيل بار افزايش مي Aبه  Cرا از  0

  است. Bاز پتانسيل الكتريكي نقطه  تر بيش، Cب) پتانسيل الكتريكي نقطه 
qپ) با حركت بار    است. Aتا  Bتر  كم Bتا  Cاندازه تغيير انرژي پتانسيل بار از  Aتا  Cاز  0
qجايي بار  ت) براي جابه    بايد كار مثبت انجام دهيم.با سرعت ثابت  Bتا  Aاز  0

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 هاي زير درست است؟ در شكل مقابل خازن تخت به يك باتري وصل است. چه تعداد از عبارت - 62

  
  شود. الف) اگر فاصله دو صفحه خازن را زياد كنيم، ميدان الكتريكي خازن كم مي

kب) اگر عايق    شود. برابر مي 4انرژي خازن  ،بين دو صفحه كنيم را جايگزين هواي 4
  شود. ميدان خازن كم مي ،سپس فاصله دو صفحه را زياد كنيم ،پ) اگر كليد را باز كنيم

kسپس عايق ،ت) اگر كليد را باز كنيم  1ولتاژ خازن ،را جايگزين هواي بين دو صفحه كنيم 4
  شود. برابر مي 4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

دارد. اگر Qبار  F12خازني به ظرفيت - 63 1325 جا شود، ولتـاژ خـازن چنـد     الكترون از يك صفحه با بار منفي خازن به صفحه ديگر آن جابه 10
e)كند؟  ولت تغيير مي / c)  191 6 10   

1(5
3

  2 (4  3(10
3

   4 (8   

AVبا پتانسـيل الكتريكـي   Aدهيم تا با تندي ثابت از نقطه  ژول كار انجام مي mC5 ،25/0اي با بار بر ذره -64 V جـا   جابـه  Bبـه نقطـه    100
   چند ژول است؟ BVشود.

1 (50  2 (50-  3 (100  4 (150-  
)كدام گزينه است؟  SIدهيم. چگالي سطحي الكتريكي كره در  مي C24بار الكتريكي cm10اي فلزي به شعاع به كره - 65 ) 3;   

1( 48 10   2( 42 10   3( 52 10   4( 58 10   

تا ابتداي نفت  1فصل ) ـ پايه يازدهم ()73ها (صفحه  ها و توزيع الكترون تا ابتداي رفتار مولكول 3فصل از ابتداي برقكافت آب تا انتهاي فصل؛  2فصل (پايه دوازدهم (شيمي 

  ))انگيز شگفتاي  هديه

نقش آند را دارد و سـرعت خـوردگي حلبـي خراشـيده در مقايسـه بـا        ....................در فرايند خوردگي حلبي خراشيده در هواي مرطوب، فلز  - 66
  است. ....................خوردگي آهن خالص 

  ) قلع ـ بيشتر4  ) آهن ـ بيشتر3  ) قلع ـ كمتر2  ) آهن ـ كمتر1
  هاي زير در مورد فرايند هال درست است؟ چه تعداد از عبارت - 67

  شود. آ) با استفاده از يك سلول گالواني براي توليد فلز آلومينيوم انجام مي
  كنند. هايي از جنس آهن نقش آند را بازي مي ب) در اين فرايند ، ميله

  شود. ميتوليد  CO2هاي گرافيتي، گاز پ) در اين فرايند ، در سطح ميله
  ت) چگالي آلومينيوم مذاب توليد شده از چگالي الكتروليت بيشتر است.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Cدرصد جرمي اكسيژن در كدام تركيب بيشتر است؟ ( - 68 , N , O , H : g mol     112 14 16 1(  
1(CH COOH3  2( CO(NH )2 2 3( CH OH3  4( C H OH2 5  

شود. در طـي ايـن    اش تجزيه مي هاي سازنده شود و طي آن، آب به عنصر برقكافت آب فرايندي است كه درآن، جريان برق از آب عبور داده مي - 69
  كدام است؟واكنش كاهش  شود و مجموع ضرايب اجزاي شركت كننده در نيم واكنش به ترتيب چه فرآورده گازي در كاتد توليد مي

1(O2  2  7ـ( H2  3  7ـ( O2  4  5ـ (H2  5ـ  
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 محل انجام محاسبات

 

  ه درست است؟دهد، كدام گزين با توجه به شكل مقابل كه مراحل تهيه منيزيم از آب دريا را نشان مي -70
 

  كربنات برابر است. با اين نسبت در سديم Aها در تركيب  ها به كاتيون ) نسبت شمار آنيون1
2 (pH هاي  قسمتA  وB است. 7تر از  به تقريب با هم برابر و بزرگ  
  خودي است. بهديك واكنش شيميايي خو E) فرايند 3
  ست.دو اتمي ا يها گازي شكل بوده و داراي مولكول D) ماده 4
  

  است؟ نادرستدهد. كدام گزينه  جرمي مواد سازنده نوعي خاك رس را نشان مي با توجه به جدول زير كه درصد -71
SiO2  Al  ماده O2 3  H O2  Na O2  Fe O2 3  MgO  Au و ديگر مواد  

  1/0  44/0  96/0  24/1  32/13  74/37  20/46  درصد جرمي
  اكسيد، نام شيميايي برخي تركيبات يوني موجود در اين نمونه خاك رس است.(III)اكسيد و آلومينيوم(III)) آهن1

2شود برابر با  سبت شمار كاتيون به آنيون در تركيبي كه باعث سرخ فام شدن خاك رس مي) ن2
3

  است. 

  دهد. ) فلز نجيب موجود در اين خاك حتي در محيط اسيدي با اكسيژن واكنش نمي3
  كند. را آبي رنگ مي pH) محلول اين خاك رس در آب كاغذ 4

  ها درست هستند؟ است. با توجه به آن كدام عبارت پوشيده شده Mاي نازك از فلز  دهد كه با لايه آهني را نشان مي شكل زير بخشي از ورقه - 72
  شود. ، فلز قلع باشد، آهن به عنوان كاتد عمل كرده و در برابر خوردگي محافظت ميMآ) اگر فلز 

Znهاي ، فلز روي باشد، يونMب) اگر فلز  2 وOH شوند. تشكيل مي  
  شود. كند و خورده مي ، فلز منيزيم باشد، نقش آند را ايفا ميMپ) اگر فلز 
 شود. كند و كاهيده مي ، فلز مس باشد، نقش كاتد را ايفا ميMت) اگر فلز 

  ) آ ـ ت4  ) ب ـ پ3  ) پ ـ ت2  ) آ ـ ب ـ پ1
  است؟ نادرستكدام مقايسه  - 73

Siي پيوند:) آنتالپ1 O Si Si    2گرافن< ) مقاومت كششي: فولاد  
  گرافيت< ) چگالي: الماس 4    الماس< ) نقطه ذوب: سيليسيم 3

/اگر در برقكافت نمك خوراكي مذاب، مقدار الكتريسيته مصرفي برابر با بار الكتريكي - 74  232 408 چنـد   الكترون باشد، پس از انجام واكـنش  10
  شود؟ توليد مي STPليتر گاز در شرايط

1 (96/8  2 (48/4  3 (36/3  4 (24/2  
  اند؟ چه تعداد از مطالب زير درست -75

 شود. اي محسوب مي جدول دوره 14هاي گروه  فلز آ) عنصر سيليسيم جزء شبه

 ب) كوارتز و ماسه به ترتيب نمونه خالص و ناخالص سيليس هستند.

 ترين عنصر در پوسته جامد زمين است. اوانپ) سيليسيم پس از اكسيژن فر

 ت) يكي از كاربردهاي سيليس استفاده از آن در ساخت ابزارهاي برش شيشه است.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  توان به كار برد؟ را براي چه تعداد از تركيبات زير مي» فرمول مولكولي«واژه شيميايي  - 76

 ـ هگزان  ـ گرافن  ـ سيليس  ـ كربن دي اكسيد

 ـ سديم كلريد  روژن كلريدـ هيد

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
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Crدر يك كارگاه آبكاري، از محلولي شامل - 77 (aq)2   شـود. بـراي آبكـاري يـك صـفحه فلـزي بـا سـطح          به عنوان الكتروليت اسـتفاده مـي
/توسط كروم به ضخامت cm220مقطع mm0  تقريب چند الكترون در مدار بايد مبادله شود؟  ، به5

/(چگالي و جرم مولي كروم به ترتيب برابر g cm 37 gو 2 mol   است.) 152
1(/  243 34 10   2( /  2316 7 10  3( /  233 34 10  4( /  231 67 10  

  كند؟ هاي الكتروليتي صدق مي چه تعداد از موارد زير در رابطه با سلول -78
  ها به سمت كاتد ب) جذب كاتيون    آ) كاهش در قطب منفي

  اثر هاي بي ت) استفاده از الكترود    پ) استفاده از ديواره متخلخل
  ج) توليد انرژي الكتريكي  سلول متمايز از هم ث) وجود دو نيم

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
 هاي (آ)، (ب) و (پ) به ترتيب از راست به چپ مربوط به كدام ماده است؟ هاي زير، هر يك از شكل با توجه به داده - 79

  شود. ترين اكسيد در پوسته زمين محسوب مي ): فراوانaماده (
  ): در دماي اتاق گاز است.bماده(
  بعدي دانست. توان آن را يك گونه شيميايي با ساختار دو ): ميcماده (

1 (a  ـb  ـc  2( b  ـa  ـc  3 (a  ـc  ـb  4 (c  ـa  ـb  
  هاي زير به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ پاسخ درست پرسش - 80

  آ) در ساختار گرافن هر اتم كربن به چند اتم كربن ديگر متصل است؟
Cب) آنتالپي پيوند C تر است يا بزرگSi Si ؟  

  هاي كربن كدام يك رساناي جريان الكتريكي است؟ پ) در بين دگر شكل
Cـ 4) 1 C ـ 3) 2  ـ گرافيتC C ـ 4 )3  ـ گرافيتSi Si ـ 3) 4  ـ الماسSi Si ـ الماس  

  درست است؟ Mو  A ،X ،Yپذيري عناصر  هاي داده شده، كدام مقايسه در مورد ميزان واكنش ه معادله واكنشبا توجه ب - 81
X(s) YCl (aq) Y(s) XCl (aq)  2  (آ 2

Y(s) ACl (aq) YCl (aq) A(s)  2   (ب 2
A(s)دهد واكنش نمي MCl (aq) 2پ)  
M(s)دهد واكنش نمي YCl (aq) 2 ت)  

1(X Y M A    2( Y X A M    3( Y M X A    4( X M Y A    
  دهد، كدام گزينه درست است؟ اي  را نشان مي جدول دوره 14با توجه به شكل رو به رو كه برخي از عناصر گروه  - 82

  
  

  كتريكي را از خود عبور دهند.توانند جريان ال ها مي درصد اين عنصر 40) 1
  شود. داراي سطح درخشان است و در اثر ضربه خرد مي Xهمانند عنصر  W) عنصر 2
  شود. ) از اولين عضو اين گروه براي استخراج آهن استفاده مي3
  مرزي بين فلزها و نافلزهاي گروه است. M) عنصر 4
  
  
  

مس خام توليد شود، بـازده درصـدي واكـنش     kg540%، 90سولفيد با خلوص  (I)تن مس 25/1اگر در معدن مس سرچشمه كرمان، با مصرف  -83
Cuكدام است؟ ( , S : g mol   164 32(  

1 (70  2 (60  3 (85  4 (65  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  رست است؟دهد، چند مورد از مطالب زير د اي را نشان مي با توجه به جدول زير كه بخشي از جدول دوره - 84
  

 است. Xبيشتر از عنصر  Aـ خصلت فلزي عنصر 

 تر است. بزرگ Gو  Mاز شعاع اتمي  Qـ شعاع اتمي 

 ترين خاصيت فلزي را دارد. بيش Wهاي مشخص شده،  ـ در ميان عنصر

  است. Dشتر از در گرفتن الكترون بي Zـ تمايل 
  

 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
درصد مطابق با واكنش زير تجزيه شود. جرم مواد جامد بـر جـاي مانـده در     50% بر اثر گرما به ميزان 80گرم كلسيم كربنات با خلوص  250اگر  -85

Caظرف چند گرم است؟ ( , C , O : g mol    140 12 16 (     CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2  
1 (150  2 (106  3( 156  4 (206  

گرم آهن مذاب طبق واكنش ترميت  210شود. براي تهيه  آهن استفاده مي از آهن مذاب توليد شده در واكنش ترميت براي جوش دادن خطوط راه - 86
Fe% در نظر بگيريد.) (75اكسيد نياز است؟ (بازده درصدي واكنش را  (III)به چند گرم آهن , O : g mol   156 16(  

1 (300  2 (225  3 (400  4 (500  
  اي درست است؟ چند مورد از مطالب زير در مورد جدول دوره -87

 اند. ترين ويژگي يعني عدد اتمي چيده شده اي براساس بنيادي آ) عناصر در جدول دوره

 اند. ها مشابه است در يك گروه جاي گرفته ب) عنصرهايي كه آرايش لايه ظرفيت اتم

 فلزي وجود دارد. م جدول دو عنصر گازي شكل و يك عنصر شبهپ) در دوره سو

  باشند. ، همگي فلز هستند و رساناي جريان برق ميsت) عنصرهاي دسته اصلي 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهند؟ ها با گاز هيدروژن و شعاع اتمي را به درستي نشان مي پذيري هالوژن كدام نمودارها به ترتيب روند كلي تغيير واكنش -88

  ت)پ)ب))آ
  ) ب ـ پ4  ) ت ـ آ3  ـ ب ت) 2  ) آ ـ ب1

 است؟ نادرستباشد، چند مورد از مطالب زير، درباره آن  Aهاي الكتروني اتم عنصر  دهنده لايه رنگ در شكل زير، نشان هاي تيره اگر دايره - 89

 اي است. جدول دوره 13، عنصري اصلي از گروه Aـ 

 هاي آن، رنگي هستند. ـ  برخي تركيب

 رسد. اين عنصر پس از تشكيل كاتيون به آرايش گاز نجيب مي ـ 

Aتواند اكسيدهايي با فرمول ـ مي O2  تشكيل دهد. AOو 3

 رود. ها به كار مي ـ در ساخت تلويزيون رنگي و برخي شيشه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كند؟ زير را كامل ميكدام گزينه به ترتيب عبارت هاي  -90

  مقرون به صرفه است. ....................و  ....................آ) روش گياه پالايي براي استخراج فلزات 
  شود. رنگ تشكيل مي ....................، رسوب اكسيد (II)شناسايي يون آهنب) در آزمايش 
FeO(s)پ) در واكنش Na(s) Na O(s) Fe(s)  22 ها است. دهنده از پايداري واكنش ....................ها  پايداري فرآورده  

  ) طلا و مس ـ قرمز ـ كمتر4  ) روي و نيكل ـ قرمز ـ كمتر3  روي و نيكل ـ سبز ـ بيشتر 29  ) طلا و مس ـ سبز ـ بيشتر1

17  16  15  2  1  
  گروه  

  دوره            
  D  M  A   2  
  G  Q    E  3  
Z      X  W  4  
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 6 ـ پایه دوازدهم (1402/11/27)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 و 2)

پایه یازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 5)

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 6

پایه یازدهم: فصل هاي 5 و 6

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6)

پایه یازدهم: فصل  2

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا 

ابتداي فلزها عنصرهایی شکل پذیر با جلایی زیبا (صفحه 81)

پایه یازدهم: فصل  1 از ابتداي نفت هدیه اي شگفت انگیز (صفحه 28) تا انتهاي فصل

پایه دوازدهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 3)

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2)

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6) ـ فصل 4 (دروس 1 تا 3) 

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي فعالیت (صفحه 80))

 پایه یازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2)

دروس 8 تا 10

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 4

پایه یازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

پایه یازدهم: دروس 3 و 6 و 9 و 12

پایه دوازدهم: دروس 5 و 6

پایه یازدهم: دروس 6 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

پایه یازدهم: دروس 6 تا 9

پایه دوازدهم:  درس 4 

پایه یازدهم: دروس 4 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

پایه دهم: دروس 1 تا 6

دروس 5 و 6

فصل هاي 5 و 6زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

1

16

26

36

66

15

25

35

65

90

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

آزمون آزمایشی پیشروي 5

جمعه 1402/11/13
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 »1«صفحه                            پيشروي                                                                                                               آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
 ـ » 4«گزينه  -1

x x

x [ x] a a a
lim lim

x x   

     
   

0 0

5 0 1 1
4 4 0

  

a a    1 0 1  

x x

x [ x] a a a
lim lim a

x x   

  
     

0 0

5 0
4 4 0

  

aدست آمده هاي به اشتراك جواب 0   است. 1
  حد نامتناهي) (متوسط) ـ 3فصل  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ

  دهيم: هم قرار مي ـ حد دو طرف تساوي را برابر» 1«گزينه  -2

a
a


  

1 1 5
4

   

  نهايت) (آسان) ـ حد بي 3(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ » 3«گزينه  -3

x
lim f (x) k

k
    

11 1 1   

(x )(x ) x
k f (x) x x

x(x )

  
        

 2
1 1 11 1 0 1

11
   

x

x
lim

x


 

1

1
1

   

xبنابراين 1 بود. مجانب قائم تابع خواهد  
  )آسان) (مجانبـ  3ـ فصل  دوازدهم(نصيري) (پايه 

3ـ با توجه به خط مماس كه شيب آن» 3«گزينه  -4
4

  است داريم: 

f ( ) f ( )
f ( )

f ( )

f ( ) f ( )

              


31 4 1 31 3 3 41
31 0 4 1 3 4 1 15
4

   

f ( ) f( )      33 4 1 4 1 10 3 15 10 2   

  ـ خط مماس) (متوسط) 4نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل (

  ـ » 3«گزينه  -5

f ( ) f ( )   2 2 4 2 2   

y x xf ( ) y x f ( ) y ( ) f ( )              3 22 3 2 1 3 2 3 2 1   
  ـ تعريف مشتق) (متوسط) 4(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

ناپذير است. بنابراين بايـد دلتـاي آن صـفر     هاي زير راديكال مشتق ـ تابع در ريشه» 4«گزينه  -6

  شود.

a a      2 16 0 4   

  .دست آمده صفر است مجموع مقادير به
  ـ مماس قائم) (متوسط) 4(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ » 4«گزينه  -7

x x

f (x) f ( ) x
lim lim

x x   

 
   

 1 1

1 3 1 2
1 1 0

   

  (آسان)ـ تعريف مشتق)  4(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ» 3«گزينه  -8

x x x

f (x) f ( ) x x x ( x )
f ( ) lim lim lim

x x ( x )( x )  

     
   1 1 1

1 11
1 1 1 1

   

x

x
lim

x
 

1
1
21

   

  تق) (آسان)ـ تعريف مش 4(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

  

  ـ » 3«گزينه  -9

x x x

| x | (x )(x )
f ( ) lim lim lim (x )

x x     

          
 

2

1 1 1

1 1 11 1 2
1 1

   

  برابر است با: چپمماس  معادله نيم

y (x ) y x      0 2 1 2 2   
  پذيري) (آسان) ـ مشتق 4(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ» 3«گزينه  -10

x
lim f (x)




1
و 0

x
f ( ) lim f (x) a


  

1
1 1   

a a   1 0 1   
  ـ پيوستگي) (آسان) 5(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ» 3«گزينه  -11

x x x

sin x sin( x) ( x)
lim lim lim

x x x  

   
  

     
3 3 3 3 3   

0ـ حد 5ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 
0

  ) (متوسط) 

  ـ» 4«گزينه  -12

x x x

| x | | x | ( x) ( x)
lim lim lim

x x x x( x ) x    

      
  

  0 0 0

3 3 3 3 2 1
2 2 2

   

0ـ حد 5(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 
0

  (متوسط))  

  ـ» 3«گزينه  -13

x ( )

lim
x ( ) ( ) ( ) 

     
       

                     
     

21 2 2
5

4 4 4 4
1 1 1

5 5 25

   

( )      
100 101   

  ) (دشوار) ـ حد براكتي 5(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 

ـ با فرض» 4«گزينه    -14
x
lim f (x) L



2

و 
x
lim g(x) M



2

  گاه: باشد آن 

L M
L L

L M
 

     

2 4
5 15 3

2 7
   

x

f (x) L
lim /

x

 
 

2
1 1 0 2

8 10
   

  ـ قضاياي حد) (آسان) 5(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 

  كه حد ضريب آن صفر شود. در نقاط صحيح حد ندارد مگر آن [x]ـ تابع »4«گزينه  -15

xx ( )x (x )(x ) x        2 2 2 2 2 2 2 0 2′   

}ر نقاطد fبنابراين تابع  , , , , , }0 1 3 4 5    حد ندارد. 6
  ها) (متوسط) ـ پيوستگي براكت 5(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 

  ندسهه
  ـ » 3«گزينه  -16

)
BC R BC   60   

)
DE R DE   2 90   

با فرض
)
DC z و

)
BE t :داريم  

t z ( )
x

     
   

360 90 60 105
2 2

   

  ـ زاويه در دايره) (متوسط) 1(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 
  ـ» 2«گزينه  -17

AH HC HB HD y    15   

AH HC HB HD r   2 2 2 2 24   

r r r       2 2 14 9 100 225 4 4 338 338
2

   

  ـ روابط طولي در دايره) (متوسط) 1(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 

     است.180رو به ع زواياي روهر چهارضلعي محاطي مجمو ـ در» 4«گزينه  -18
ˆ ˆˆ ˆA D B C    180   
ˆ ˆB D ˆ ˆ ˆ ˆA B B D
ˆ ˆA B

         
  

210
390

180
   

ˆ ˆ ˆB B B         180 2 390 2 210 105   

B̂ˆ ˆB̂ C C     105180 75   
  )آسان) (هاي محاطي چندضلعيـ  1ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 

  باشد در اين صورت: rـ اگر شعاع دايره » 2« گزينه -19

rr (x )(x ) x x       
2 112 24 10 10 100 44 12   

  ـ چند ضلعي محيطي) (متوسط) 3(نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل 

گذرد كـه فاصـله هـر سـه      اي مي نقطه غير واقع بر يك خط راست دايره 3ـ از هر » 1«گزينه  -20
ين دايره باشـد جـواب مسـئله مركـز     نقطه از مركز دايره يكسان است. اگر نقطه چهارم روي ا

  شود. اي يافت نمي صورت نقطه دايره است و در غير اين
  ) (متوسط)مكان هندسيـ  2(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ـ» 3«گزينه  -21

a| a |
r a a | a |

a


           

2 41 24 4 3 2 6
82 2

   

  ـ دايره گسترده) (متوسط) 2(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  رابر شعاع خواهند بود.ـ فاصله مركزها دو ب» 4«گزينه  -22

r OO ( ) ( ) r        2 2 2 22 2 2   
  )متوسط) (اوضاع نسبي دو دايرهـ  2ـ فصل  دوازدهم(نصيري) (پايه 

  ـ» 3«گزينه  -23

x y x y O( , ) , r       2 2 2 4 4 0 1 2 3   

 
k| k |

| OH | r | k |
k

  
         

103 8 3 5 15
205

   

  است. 10برابر kمقادير بنابراين مجموع 
  )متوسط(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ اوضاع نسبي خط و دايره) (

  ـ » 1«گزينه  -24

a b b
a b a b a b a b

a b a


          


13 3 3 2 4 2
2

   

b
e ( )

a
    2 1 31 1

4 2
   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ بيضي) (متوسط)

 FFضـي عمـود منصـف   نين قطر كوچك بيچـ اقطار بيضي بر هم عمودند و هم» 1«گزينه  -25
 خواهد بود.

  
F F

O ( , )


  0 3
2

   

FFm m 


    
 
8 2 15
1 1 5

   

: y (x ) y x y x         
13 0 5 15 5 15
5

   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ بيضي) (دشوار)

  

  رياضيات گسسته
، »2«كند و مجموعه گزينـه   نميحاطه را ا g و eهاي  ، رأس»1«ـ مجموعه گزينه » 3«گزينه  -26

را احاطه نمي كنـد ولـي مجموعـه     aرأس » 4«گزينه  ها كند و مجموعه را احاطه نمي aرأس 

  كند. ، تمام رئوس را احاطه مي»3«گزينه 
  )آسان) (گر مجموعه احاطه درس دوم ـ ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـكتاب درسي(

ن آ ،وجـود داشـته باشـد    aس ايـن گـراف رأس   اي، از رئـو  مجموعـه زيرـ اگـر در  » 2«گزينه  -27

  گر است. مجموعه حتماً احاطه

a b c d
    1 2 2 2   حتماً هست aهايي كه  تعداد زيرمجموعه 8

b}نباشد، تنها مجموعه aچه در اين زيرمجموعه  اما چنان , c , d} گر است پس ايـن   احاطه

)افرگ ) 8 1   گر دارد. مجموعه احاطه 9
  گر) (دشوار) ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مجموعه احاطهفرهمندپور(

V}مجموعه C7ـ براي گراف» 2«گزينه  -28 , V , V }1 3 گـر مينـيمم    يك مجموعـه احاطـه   5

 است. 3برابر  C7گري گراف پس عدد احاطه .عضو دارد 3است كه 

  
  گري) (آسان) (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ عدد احاطه

  گر است. باز هم مجموعه احاطه bبا حذف رأس » 4«ـ در مجموعه گزينه » 4«گزينه  -29
  )متوسط) (مينيمال گر ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مجموعه احاطهفرهمندپور(

هاي شطرنج حـداقل توسـط    وزير مطابق شكل لازم است تا تمام خانه 5ـ حداقل » 1«گزينه  -30

 يك وزير احاطه شود.

  
  گري) (آسان) (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ احاطه

اسـت و   زيـر ـ اگـر گـراف مربـوط بـه مسـئله را رسـم كنـيم بـه صـورت شـكل           » 3«گزينه  -31

a}مجموعه , c , d} است. 3گري آن  گر مينيمم است كه عدد احاطه يك مجموعه احاطه 

  
  سازي) (متوسط) ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مدلفرهمندپور(

1ـ احتمال آنكه تاس مربع كامل بيايد» 4«گزينه  -32
3

 است. 

  

P( )       
1 3 2 1 1 1  ســــفيد11
3 5 3 4 5 6 30

   

  (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ قانون بيز) (متوسط) )فرهمندپور(
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         »3«صفحه                  پيشروي                                                                                                                     آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
  ـ» 4«گزينه  -33

6  5  4  3  2  1  x 

x  x5  x  x5  x5  x  P(x)  

P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) x x         
11 2 3 4 5 6 1 18 1

18
   

  

P( , , ) x x x x    
111 2 3 5 5 11
18

   

  ) (متوسط)شانس احتمال غيرهمـ  دوميه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس ) (پافرهمندپور(

  هم مستقل هستند. Bو Aباشند دو مجموعه  Bو  Aـ اگر » 1«گزينه  -34

P(A B ) P(A) P(B )
P(B ) P(B)

P(A B) P(A) P(B)

      


4 4 4Ι

Ι
   

P(B) P(B ) P(B) P(B) / , P(B ) /       1 5 1 0 2 0 8   
P(A B) / P(A) P(B) / / P(A) / P(A) /       0 1 0 1 0 2 0 1 0 5Ι

P(A B ) P(A) P(B ) P(A)P(B ) / / / /        0 5 0 8 0 4 0 9Υ    
  ) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس چهارم ـ پيشامد مستقل) (متوسط)فرهمندپور(

  دهيم كاهش مي زيراي را به مجموعه  ـ فضاي نمونه» 1«گزينه  -35
S {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 3 2 2 2 6 3 1 3 5 4 4 5 3 6 2 6 6  

. A {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 3 2 2 3 1 3 5 4 4 5 3 6 6   

n(A)
P(A)

n(S)
 

7
9

   

  رس سوم ـ احتمال شرطي) (متوسط)) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ دفرهمندپور(

  فيزيك 
  اي را حساب مي كنيم: ـ گام اول: بسامد زاويه» 2«گزينه  -36

t nT T  60 600   

rad
T s

T / s

 
      

1 2 2 20
10 0 1

   

maxaگام دوم: شتاب در انتهاي مسير بيشينه و برابر A 2    و سرعت در وسـط مسـير و

maxVبرنيز بيشينه و برا A كنيم: است. نسبت اين دو كميت را حساب مي   

max

max

a A rad

V A s


    



2
20   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شتاب و تندي بيشينه) (متوسط)

ـ گام اول: مجموع انرژي جنبشي و پتانسيل نوسانگر برابر انرژي مكانيكي اسـت و  » 2«گزينه  -37
  برابر است با:

E u k J    2 2 4   

Eاست از رابطه cm10گام دوم: با توجه به اينكه دامنه نوسانگر برابر kA 21
2

ثابت فنـر   

  كنيم: را حساب مي

N
k / k

m
    214 0 1 800

2
   

  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ انرژي نوسانگر) (متوسط)

  كنيم: ـ گام اول: دوره حركت را حساب مي» 4«زينه گ -38

T / s
T

 
    


2 2 0 2

10
   

  

maxVگام دوم: تندي متحرك در مركز نوسان را از رابطه A  :حساب مي كنيم  

max
m

V
s

    
1 10

10
   

  
  
  
  
  
  

تـوالي عبـور كنـد برابـر     كه متحرك دو بـار از مركـز نوسـان بـه طـور م      گام سوم: مدت زماني

T
/ s0 1

2
avاست و از رابطه شتاب متوسط 

V V
a

t





2 1

υυρ υυρ
ρ كنيم: استفاده مي  

av
( ) m

a
/ s

  
   220

0 1
ρ   

  ـ بيشينه تندي نوسانگر) (متوسط)سوم (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

xـ گام اول: با توجه بـه اينكـه   » 3«گزينه  -39

A


 


1 4 1
8 2

xو 

A
 2 4 3 3

8 2
اسـت و   

را  t2تـا  t1مطابق شكل با توجه به الگوهاي زماني خاص در حركت نوسان ساده مدت زمان

 كنيم: برحسب دوره حركت حساب مي

  
T T T T

t t t t      2 1 2 1
7

6 4 6 12
   

  كنيم: ون دوره حركت را حساب ميگام دوم: اكن

T
/ T / s  

70 14 0 24
12

   

xگام سوم: بنابر رابطه A cos t    كـه شناسـه حركـت نوسـاني سـاده      و با توجـه بـه اين

tاست آن را در لحظه tبرابر / s0   كنيم: حساب مي 12

t t / t rad
T /

 
       

2 2 0 12
0 24

   

  ـ نمودار نوسانگر ساده) (دشوار)سوم (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

Tاول: از رابطـه  ـ گام» 1«گزينه  -40
g

 2 λ       مـدت زمـان نوسـان آونـگ در حالـت دوم را

  كنيم:   حساب مي

T T / T
/

T


    2 2 2 1 2

1 1 1

0 96 1 96
2 2

λ λ λ

λ λ
   

T
/ T / s  2

21 4 2 8
2

   

tنوسان را از رابطه 10مان مدت زگام دوم:  nT كنيم: حساب مي  

t / s  10 2 8 28   
  ـ آونگ ساده) (متوسط)سوم (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -41

  شوند. هاي مادي منتشر مي الف) نادرست، امواج الكترومغناطيسي در بسياري از محيط

  ادرست است، موج طولي است.ب) ن

كننـد حـول نقـاط معينـي نوسـان       پ) نادرست است، ذرات محيط همراه موج حركـت نمـي  

  كنند. مي

  شوند. ها منتشر نمي ت) نادرست است، امواج عرضي در گازها و درون مايع
  موج) (آسان) هاي (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ ويژگي

xـ از رابطه» 1«گزينه  - 42
v

t





vو  f
T


          اسـتفاده مـي كنـيم و طـول مـوج را حسـاب

  كنيم. مي

x
f / m

t


       


12020 0 1
60

   

  هاي موج) (آسان) (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ ويژگي
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 
  دارد.ـ تندي موج به شرايط فيزيكي محيط بستگي دارد و بسامد موج بستگي ن» 4«گزينه  -43

v
f

v
:

f



   ــت  ثابـ
2 بـــرابر

 بـــرابر1
2

   

  (آسان)هاي موج)  ويژگي(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

  ها: ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  -44

به طرف بالا و كندشونده حركـت   aو  است ننزديك شددر حال  aموج به  الف) نادرست، قله

  كند. مي

انتهـاي مسـير بيشـينه اسـت پـس       در وسط مسير نوسان صفر و در ذرهب) نادرست، شتاب 

  در حال كاهش است. dشتاب 

  تري خواهد داشت. تر باشد تندي بيش پ) درست، هر قدر نوسانگر به مركز نوسان نزديك

  تري خواهد داشت. تر باشد شتاب بيش ت) درست، هر قدر نوسانگر به انتهاي مسير نوسان نزديك
  ) (متوسط)جنقش مو(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ 

  ها:   ـ بررسي عبارت» 4«گزينه  -45
تـر و دوره مـوج زيـادتر و طـول      بسامد كـم با حركت به طرف پرتوهاي فرابنفش درست، الف) 

  شود. موج زيادتر مي
  هاي مغناطيسي و الكتريكي بر انتشار موج عمود است. ب) درست، راستاي نوسان ميدان

  رسند. ان به صفر و به بيشينه خود ميهاي الكتريكي و مغناطيسي همزم پ) درست، ميدان
در جهـت انتشـار مـوج، كـف دسـت در       شسـت ت) درست، با استفاده از قاعده دست راست (

  جهت ميدان مغناطيسي و چهار انگشت در جهت ميدان الكتريكي) شكل درست است.
  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ امواج الكترومغناطيسي) (آسان)

Fام اول: از رابطهـ گ» 2«گزينه  -46
V

m


λ كنيم: استفاده مي  

m
V

s


 
 3

16 2 40
20 10

   

vگام دوم: از رابطه

f
  كنيم. طول موج را حساب مي  

m cm       
40 1 1 100 25

160 4 4
   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تندي موج در تار) (متوسط)

Fـ از رابطه» 3«گزينه  -47
V

r



  كنيم: استفاده مي 1

g kg

cm m
   3 310 1000 rو 10000 mm r m     3 32 1 10 10

2
   

F F
( ) F N


       

 
2 2

3
120 2 10 4

10000 1000010
   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تندي موج در تار) (متوسط)
ــه رابطــه مقايســه » 4«گزينــه  -48 ــا توجــه ب ــ ب مــوج در يــك محــيط يعنــي  اي از شــدت دو  ـ

I r f A
( )

I r f A
   22 1 2 2

1 2 1 1
  توان نوشت: و با استفاده از نمودار مي 

A BA A Aو 2 B AB A

B A B

f f

f f
  

  


2 2   

I
( )

I
  22

1
2 2 16   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شدت صوت) (متوسط)

Iـ از رابطه» 2«گزينه  -49
log

I
 

0
  كنيم: استفاده مي 10

W
I

m

    6 6 12
0 210 10 10   

log log dB



      

4 8
12

1010 10 10 80
10

   

  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تراز شدت موج) (آسان)
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  توان نوشت: ـ با استفاده از رابطه شدت صوت مي» 3«گزينه  -50
I r I I

( ) ( )
I r I I
    2 22 1 2 2

1 2 1 1

10 1
820 2

   

/ 87 Iدرصد تغييرات 5%
( ) ( )

I
      2

1

11 100 1 100
8

  درصد تغييرات 

  ) (متوسط)صوت(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شدت 
  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  -51

  شود. تر مي دهد زيرا طول موج دريافتي ناظر بيش نادرست، پديده انتقال به سرخ رخ مي»: 1«گزينه 
  نادرست»: 2«گزينه 
جـايي   اگر چشمه و ناظر هر دو با يك سرعت و در يك جهت حركت كننـد جابـه  »: 4«گزينه 

  دهد. دوپلري رخ نمي
  (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ اثر دوپلر) (آسان)

  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -52
  ر بار را.توان نوع بار جسم را تعيين كرد نه مقدا الف) نادرست، با الكتروسكوپ مي

  ب) درست،

q ne / n / n         9 19 1012 8 10 1 6 10 8 10   
  
  
  

  پ) نادرست،
F r

F ( )
rFr


   2

2
1 4

2

   

  كنند يكسان است. ت) نادرست، بزرگي نيروهاي الكتريكي كه دو بار بر هم وارد مي
  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ بارالكتريكي و قانون كولن) (آسان)

  كنيم: بار هر گلوله پس از تماس به يكديگر را حساب ميـ گام اول: » 3«گزينه  -53
q q ( )

q q C
        1 2

1 2
8 14 3

2 2
   

  كنيم: گام دوم: نيروي الكتريكي بين دو بار را حساب مي

| q || q |
F k F / N

r




 

     


1291 2
2 2 4

3 3 109 10 0 225
60 10

   

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ قانون كولن) (متوسط)

  كنيم: را حساب مي q1ـ گام اول: بار» 3«گزينه  -54
k | q || q | | q || q | | q || q |

k k
/ / /

  1 2 3 2 4 2
2 2 2 0

0 1 0 1 0 2
   

  داريم: kو  q2با حذف
q

q C
  

     


1
12 2 2

2 8 0 4
10 10 4 10

   

  داريم: q2برجا كنيم براي محاسبه نيروي خالص الكتريكي وارد  را جابه q3وq4گام دوم: وقتي

net netF ( ) F / N 
  

        


9 6 6
2 2 2

4 8 29 10 4 10 10 16 2
10 10 4 10

   

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ برهم نهي نيروهاي الكتريكي) (دشوار)

و بـه طـرف    q3بر q1مربوط به نيروي i5ـ گام اول: با توجه به اينكه نيروي» 2«گزينه  -55
منفـي اسـت. بـه همـين ترتيـب       q1پـس  .كند را جذب مي q3بار q1است xمنفي محور 

  ثبت است.م q2پس .كند افعه ايجاد مينيروي د q3بر q2توان دريافت مي

|گام دوم: از قانون كولن يعني q || q |
F k

r
 1 2

qبنـابراين نسـبت   كنـيم.  اسـتفاده مـي   2

q
1
2

 

  منفي خواهد شد.

F N

F / N

| q || q |
F | q | | q |

( )
| q || q |F / | q | | q |




     

1 3
2 5 213 1 113

4 5232 323 2 2
2

5 40 530
4 5 30 8

40

   

  م نهي نيروهاي الكتريكي) (متوسط)(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ بره
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         »5«صفحه                  پيشروي                                                                                                                     آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
هـاي   الساقين است. فاصـله  الزاويه و متساوي ـ گام اول: با توجه به اينكه مثلث قائم» 4«گزينه  -56

  كنيم. مشخص مي Oبارها را تا نقطه 

|گام دوم: با توجه به اينكه q |
E k

a
   نويسيم: مي Oدر نقطه  Eاست. ميدان هر بار را برحسب  2

  
q

E k
a

q q
q kq

E k E E
a( a)


   

2
22

2 2
2

2

   

qE E2 qEو 4 E  2   
  كنيم: مشخص مي Oگام سوم: ميدان خالص الكتريكي را در نقطه 

  

netE ( E) ( E) E  2 24 4 4 2   
  ر)الكتريكي) (دشوا هاي ميدان(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ برهم نهي 

  ـ » 3«گزينه  -57

q N
E k E

Cr ( )






      


99 3
2 2 2

2 109 10 5 10
6 10

   

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ميدان الكتريكي) (آسان)
  

برابـر ضـلع آن    2دانيم قطر مربـع  شكل مربع است و مي ـ روش اول: گام اول:» 1«گزينه  -58

qدر حالت اول داريم: (با فرض است و 0(    

  

q q
q q kq E

E k , E k
a ( a) a

   2 2 2
1
2 22

   

net net
E

E E ( ) E ( )



 

      


9 3
2

9 10 10 1 12 2 10 2
2 2 29 10

   

در خـلاف جهـت اول    qميـدان بـار   تبديل كنيم qرا به  qاگردر حالت دوم گام دوم: 

  شود و ميدان خالص برابر است با: مي

  

net net net
E N

E E ( ) E E
C

       3 312 10 2 10
2 2

   

كنـد پـس ميـدان خـالص بـه       تغييـر مـي   qEروش دوم: در حالت دوم چون فقط جهـت  

  كند. تغيير مي qE2اندازه

net
N

E
C( / )

   
  



9 9 3
2

2 9 10 10 10 10
2 0 3

   

  هاي الكتريكي) (متوسط) (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ برهم نهي ميدان

  

  

  

  

  

  

نيـروي الكتريكـي    انـدازه  ـ گام اول: با توجه با اينكه ذره در حال تعادل است بايد» 3«ه گزين -59

 مخالف وزن ذره باشد.جهت آن و  وزن ذره وارد بر ذره برابر

  

F qEE
E

N
F mg | q | E mg E

C




 
     



3

3
20 10 10 40

5 10

ρ υρ

   

. پس در كتريكي استجهت ميدان ال هم EFنيروي باشدبار ذره مثبت  دانيم اگر ميگام دوم: 

  و به طرف بالاست. EFسو با گيريم كه جهت ميدان الكتريكي هم نتيجه مي اين
  ) (متوسط)در ميدان يكنواخت q(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نيروي وارد بر بار 

 شود. ريكي بار ميـ حركت در راستاي ميدان سبب تغيير انرژي پتانسيل الكت» 2«گزينه  -60

d BCu | q | Ed cos u | | / cos           9 520 10 4 10 0 2 0   

u J u / mJ       416 10 1 6   
  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (متوسط)

  ها: ـ بررسي عبارت» 1«گزينه  -61

شـود و   جـا مـي   جهت نيروي الكتريكي وارد بـر آن جابـه   هم qالف) نادرست، در اين حالت بار 

  يابد. ژي پتانسيل الكتريكي بار كاهش ميانر

شـويم و   جـا مـي   حركت كنيم در جهت ميـدان الكتريكـي جابـه    Cبه  Bب) نادرست، اگر از 

Cيابد. پتانسيل الكتريكي كاهش مي BV V  

  
  

 Aتـا   Bتر از جابه جايي از  كم Bتا  Cجايي از  پ) درست، ميدان الكتريكي متوسط در جابه

  تر است. است پس تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بار نيز كم

خلاف جهت  ي ماجهت حركت بار است و بايد نيرو هم EFت) نادرست، در اين حالت نيروي

  حركت بار باشد، تندي بار ثابت بماند پس كار ما منفي خواهد بود.
  ) (آسان)نرژي پتانسيل الكتريكيا(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 

  ها: عبارت ـ بررسي» 3«گزينه  -62

vالف) درست، در اين حالت خازن به مولد وصل و ولتاژ آن ثابت است و بنـابر رابطـه  
E

d
 

  توان نوشت. مي
v

E E
d

  
زيــاد 

   

uب) درست، از رابطه CV 21
2

  كنيم: ياستفاده م 

V
C k

u CV C U


    ــت 21 ثابـ 4 بـــرابر بـــرابر 4
2

   

Qمانـد و از رابطـه   پ) نادرست، در اين حالت، بار خـازن ثابـت مـي   
E

k A


0
تـوان   مـي  

  كند. دريافت ميدان تغيير نمي
Qبنابر رابطه درست، ت) CV  چونQ  شـود پـس    برابر مي 4ثابت است و ظرفيت خازن

1گيريم، ولتاژ خازن مي نتيجه
4

  شود. برابر مي 

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خازن) (متوسط)
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 
جا شده است باز خازن كـم   چون بار منفي از صفحه منفي به صفحه مثبت جابهـ » 3«گزينه  -63

Qبا استفاده از رابطهشود.  مي CV توان نوشت. راي دو حالت ميب  
Q neQ Q C(V V ) / V            13 19 6

2 1 2 1 25 10 1 6 10 12 10   

V V 
10
3

   

  (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خازن) (متوسط)
uـــ از رابطــه» 1«گزينــه  -64 q V   كنــيم چــون تنــدي بــار ثابــت اســت.  اســتفاده مــي

W u  است.   ما  

B BW q V / (V ) V V         3
0 ما  25 5 10 100 50  

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خازن) (آسان)

Qـ از رابطه» 2«گزينه  -65

A
  كنيم. استفاده مي  

A r  24   

C

/ m




     


6 4
2 2

24 10 2 10
4 0 1

   

  (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ چگالي سطحي) (آسان)

 يشيم

شود. از آنجا كه آهن نسبت بـه   ـ حلبي به ورقه آهني پوشانده با فلز قلع گفته مي» 3«گزينه  -66
پذيرتر است، در سلول تشكيل شـده در سـطح حلبـي خراشـيده شـده در هـواي        قلع واكنش

مرطوب، آهن نقش آند را دارد، به همين دليل سرعت خـوردگي حلبـي در مقايسـه بـا آهـن      
  ي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حفاظت فلزات) (متوسط)(يوسفتر است.  خالص بيش

  هاي نادرست: درست هستند. بررسي عبارت» ت«و » پ«هاي  ـ عبارت» 2«نه يگز -67
  شود. عبارت الف: در فرايند هال، از يك سلول الكتروليتي براي توليد فلز آلومينيم استفاده مي

  كنند. قش آند را بازي ميهايي از جنس گرافيت ن در فرايند هال ميله»: ب«عبارت 
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ فرايند هال) (متوسط)

  كنيم: ـ درصد جرمي اكسيژن در هر تركيب را محاسبه مي» 1«گزينه  -68

   


 
2 16 100 53%

60
CHدرصد جرمي اكسيژن ; COOH3 1«:گزينه«  

 
16 100 27%
60

CO(NHدرصد جرمي اكسيژن ; )2   »2«:گزينه2

 
16 100 50%
32

CHدرصد جرمي اكسيژن ; OH33«:گزينه«  

 
16 100 35%
46

Cدرصد جرمي اكسيژن ; H OH2   »4«:گزينه5

  سوم ـ درصد جرمي) (متوسط)(يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  واكنش كاهش انجام شده در كاتد به صورت زير است: ـ معادله موازنه شده نيم» 2«گزينه  -69

H O(l) e H (g) OH (aq)   2 22 2 1 2   

كننـده در   شـود و مجمـوع ضـرايب اجـزاي شـركت      واكنش گاز هيدروژن توليد مي در اين نيم
  است. 7واكنش برابر با 

  صل دوم ـ برق كافت آب) (متوسط)(يوسفي) (پايه دوازدهم ـ ف

  ها: بررسي ساير گزينه .هاي دواتمي است گاز كلر است كه داراي مولكول D مادهـ » 4«گزينه  - 70

Naاست و فرمول سـديم كربنـات   Mg(OH)2همان Aتركيب »: 1«گزينه  CO2 كـه   3

1و 2ا به ترتيب ه ها در آن ها به كاتيون نسبت شمار آنيون
2

  است. 

pH) بازي (A )Mg(OH)2»: 2«گزينه   pHهيدروكلريك اسيد ( B) و  7    ) است.7

يـر  يـك فراينـد غ   Eشود و فرايند  فلز منيزيم در يك سلول الكتروليتي انجام مي»: 3«گزينه 
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تهيه فلز منيزيم) (متوسط)خودي است.  خودبه

  
  
  
  

  

Alـ نام تركيب» 1«گزينه  -71 O2   ها: بررسي ساير گزينه، آلومينيوم اكسيد است. 3

Feشود تركيبي كه باعث سرخ فام شدن خاك رس مي»: 2«گزينه  O2 كـه نسـبت   اسـت   3

2شمار كاتيون به آنيون در آن برابر با
3

  است. 

(طلا) اسـت كـه حتـي در محـيط      Auفلز نجيب موجود در اين خاك همان فلز »: 3«گزينه 
  دهد. اسيدي نيز با اكسيژن واكنش نمي

NaوMgOدو تركيب»: 4«گزينه  O2   شـود و حضـور    جز اكسيدهاي بازي محسـوب مـي

  تواند باعث ايجاد خاصيت قليايي در آن شود. ها در اين خاك مي آن
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ خاك رس) (متوسط)

  ها: ـ بررسي عبارت» 3«گزينه  -72
   شود. افظت مي، فلز قلع باشد، فلز قلع به عنوان كاتد عمل كرده و در برابر خوردگي محMآ) اگر فلز 

يابد. در ايـن   ب) در فرايند خراشيده شدن آهن گالوانيزه، روي اكسايش و اكسيژن كاهش مي

Znهاي اكسايش و كاهش به ترتيب واكنش هاي نيم صورت فرآورده 2 وOH .هستند  
لز منيزيم در سلول گالواني تشكيل شده، در تر از آهن است، بنابراين ف پ) فلز منيزيم كاهنده

  شود. نقش آند خورده مي
تري نسبت به آهن است و نقش كاتد را دارد. امـا فلـز كاهيـده     بزرگ Eت) فلز مس داراي

  شود. هاي منفي تبديل نمي نشده و به يون
  )(يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ محافظت فلزها) (متوسط

  ـ چگالي الماس از چگالي گرافيت بيشتر است.» 4«گزينه  -73
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي كوالانسي) (متوسط)

ـ در فرايند برقكافت سديم كلريد مذاب، يون سديم در كاتد، كـاهش يافتـه و بـه    » 2«گزينه  -74
هاي خود را از دسـت داده   هاي كلريد در آند، الكترون شود. در مقابل يون فلز سديم تبديل مي

شوند. بنابراين منظور سوال از گاز توليد شـده همـان گـاز كلـر اسـت.       و به گاز كلر تبديل مي
  هاي مربوط به اين فرايند به صورت زير است: واكنش معادله نيم

Na (l) e Na(l)  2 2   واكنش كاهش در كاتد :نيم 2

Cl (l) Cl (g) e  22   ايش در آندواكنش اكس :نيم 2

NaCl(l) Na(l) Cl (g)  22   :واكنش كلي 2

  حالا بايد با توجه به تعداد الكترون مبادله شده در فرايند، حجم گاز كلر را محاسبه كنيم:

mol
/  23 ــترون 1 الكــ

ــترون 2 الكــ 408 10
/  23 ــترون 6 الكــ 02 10

? L Cl 2   

mol Cl21
molــترون 2 الكــ

/ L

mol Cl


2

22 4
1

/ L 4 48  

  ز سديم) (متوسط)(يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تهيه فل
  

ـ فقط عبارت چهارم نادرست است. سيليس خالص به دليل داشتن خواص نـوري  » 3«گزينه  -75

  رود. ها به كار مي ويژه در ساخت منشورها و عدسي
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ سيليس، زيبا، سخت و ماندگار) (آسان)

لكـولي همچـون كـربن دي اكسـيد،     ـ واژه فرمول مولكـولي را بـراي تركيبـات مو   » 2«گزينه  -76

  توان به كار برد. هگزان و هيدروژن كلريد مي
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تركيبات مولكولي) (آسان)

Crهـاي  ـ در اين فرايند، محلـول الكتروليـت شـامل يـون    » 4«گزينه  -77 2     اسـت، پـس فلـز

  اكسايش و كاهش و واكنش كلي به صورت زير است:هاي  واكنش مي باشد. نيم Crپوشاننده 

Cr (aq) e Cr(s)  2   واكنش كاهش :نيم 2

Cr(s) Cr (aq) e  2   واكنش اكسايش :نيم 2

Cr (s) Cr (s) ــد ند    كاتـ آ     
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         »7«صفحه                  پيشروي                                                                                                                     آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
مول الكتـرون مبادلـه    Cr ،2يابيم كه به ازاي يك مول  ها، درمي واكنش با توجه به معادله نيم

بنابراين براي محاسبه مقدار الكترون مبادله شده در اين فرايند ابتدا بايد جرم كـروم   شود. مي

نشيند را حساب كنيم. بـراي ايـن منظـور از سـطح مقطـع       كه روي سطح قطعه مورد نظر مي

كنـيم و حجـم كـروم نشـانده شـده را       قطعه و ضخامت لايه كروم نشانده شـده اسـتفاده مـي   

  كنيم: محاسبه مي

/ mm cm  20 5 5   :ضخامت كروم نشانده شده 10

cm   2 320 5 10   حجم كروم نشانده شده سطح مقطع قطعه ضخامت لايه كروم 1

  كنيم: حال به كمك چگالي و حجم به دست آمده جرم كروم را حساب مي

/ / g  1 7 2 7   جرم كروم نشانده شده 2

molCr
/ g Cr 

1
7 2

g Cr52
mol


ــترون 2 الكــ

molCr1
/

mol




23 ــترون 6 الكــ 02 10
ــترون 1 الكــ

  تعداد الكترون مبادله شده ؟

/  231 67 10  
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ مسائل آبكاري) (دشوار)

  بررسي موارد ديگر:هاي الكتروليتي صادق است.  ، ب، ت در سلولـ موارد آ» 2«گزينه  -78

  شود. خل در سلول گالواني استفاده ميديواره متخل»: پ«مورد 

  سلول مجزا وجود ندارد.  هاي الكتروليتي دو نيم در سلول»: ث«مورد 

  شود. هاي الكتروليتي انرژي الكتريكي به انرژي شيميايي تبديل مي در سلول»: ج«مورد 
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ سلول الكتروليتي) (آسان)

توان آن را يك گونـه شـيميايي دو بعـدي     ساختار گرافن است كه ميـ شكل (آ): » 4«گزينه  -79

  )cدانست. (ماده 

تـرين اكسـيد در پوسـته زمـين بـه شـمار        شكل (ب): ساختار سيليس خالص است كه فراوان

  ) aآيد. (ماده مي

  )b(ماده ) كه به صورت گاز است.CO2دهد (مانند شكل (پ): تركيب مولكولي را نشان مي

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تركيبي) (متوسط)

  اتم كربن ديگر متصل است. 3ـ الف) در ساختار گرافن هر اتم كربن به » 2«گزينه  -80

Cب) آنتالپي پيوند C  برابر باkJ348و آنتالپي پيوندSi Si بر بابراkJ226.است  

  هاي كربن، گرافيت رساناي جريان الكتريكي و الماس رساناي گرما است. پ) در بين دگرشكل
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ ويژگي جامدات كوالانسي) (متوسط)

 بـه » ت«و » پ«شـود و واكـنش    به طور طبيعي انجام مـي » ب«و » آ«ـ واكنش » 1«گزينه  -81

  شود. بنابراين داريم: طور طبيعي انجام نمي

X Y , Y A  پذيري :واكنش  

M A , Y M  پذيري :واكنش  

  توان نتيجه گرفت: پذيري عناصر در هر واكنش مي با توجه به مقايسه ميزان واكنش

X Y M A   پذيري :مقايسه واكنش  
  ) (متوسط)پذيري فلزات مقايسه واكنشيازدهم ـ فصل اول ـ  (يوسفي) (پايه

)ـ اولين عضو اين گروه همان عنصر كربن» 3«گزينه  -82 C)6   است كه براي استخراج آهن بـه

  ها: رود. بررسي ساير گزينه كار مي

اـفلز، عنصـرهاي   s (Cدر اين گروه عنصر (گرافيت، »: 1«گزينه  بـه   Ge32و Si14، به عنوان يـك ن

اـبراين     Pb82و Sn50فلز و عنصرهاي عنوان شبه به عنوان فلز رساناي جريان الكتريكـي هسـتند. بن

  درصد عناصر نشان داده شده داراي رسانايي الكتريكي هستند. 100

)همان عنصر ژرمانيم Wعنصر »: 2«گزينه  Ge)32     و يك شبه فلـز اسـت كـه داراي سـطح

)عنصر قلع Xشود اما عنصر  درخشان بوده و در اثر ضربه خرد مي Sn)5     و يـك فلـز اسـت

  شود. خوار است و در اثر ضربه خرد نمي كه داراي سطح درخشان بوده اما چكش

)همان عنصر سيليسيم Mعنصر »: 4«گزينه  Si)14    است. اين عنصر شبه فلز بـوده و بـين

  دو عنصركربن (نافلز) و عنصر ژرمانيم (شبه فلز) قرار گرفته است.
  ) (متوسط)14عناصر گروه (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 

  
  
  
  

  ـ » 2«گزينه  -83

Cu S Cu2 2:   

  آوريم: دست مي مك روابط استوكيومتري مقدار نظري فرآورده (مس خام) را بهابتدا به ك

/ t o n Cu S  2 ــالص 1 ناخ 25
g


610
t o n1

g Cu S
 2 ــالص 90 ناخ

g Cu S2 ــالص 100 ناخ
   kgCu?نظري 

molCu S
 21

g Cu S2160
molCu


2
molCu S21

g Cu


64
molCu1

kg

g
 3

1
10

kg Cu 900   

    
ــي 540100 مقدار عمل 100 60%
900 مقدار نظــري

  بازده درصدي 

  ) (متوسط)بازده درصدي(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 

  هاي دوم و سوم درست هستند. ـ عبارت» 2«گزينه  -84
تـر   كم Aاست، بنابراين خصلت فلزي  Xتر از شعاع عنصر  كوچك Aعبارت اول: شعاع عنصر 

  باشد. مي Xاز خصلت فلزي عنصر 
عبارت دوم: شعاع اتمي در يك گروه از بالا به پايين افزايش و در يك دوره از چپ به راست 

و در دوره سوم در سمت  Mتر  در يك گروه پايين Qصر يابد، از آنجايي كه عن كاهش مي
  است. Gو  Mتر از  بزرگ Qتوان نتيجه گرفت شعاع اتمي قرار دارد مي Gچپ عنصر 

ترين قسمت  در سمت چپ و پايين Wعبارت سوم: در عنصرهاي نشان داده شده عنصر 
  ي است.ترين خصلت فلز ترين شعاع و بيش جدول قرار دارد بنابراين داراي بزرگ

تر باشد، تمايل اتم آن نافلز براي گرفتن الكترون  عبارت چهارم: هر چه شعاع يك نافلز كوچك
تر است بنابراين تمايل به گرفتن الكترون در اتم  كوچك Zاز شعاع  Dتر است. شعاع  بيش

  است. Zتر از اتم  بيش Dعنصر 
  ) (متوسط)زي و نافلزيهاي فل شعاع اتمي و خصلت(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 

  ـ  »4«گزينه  -85

  
g  

80250 200
100

gخالص  و   CaCO3جرم   250 200   جرم ناخالصي 50

g CaCO g  3
50200 100

100
  تجزيه نشدهCaCO3جرم 

molCaCO molCaO
g CaO? g CaCO

g CaCO molCaCO
   3

ــده3 ــه ش  تجزي
3 3

1 1100
100 1

   

gCaO
g CaO

molCaO


56 56
1

  

g   100 50 56   مانده جرم مواد جامد باقي 206
  ) (متوسط)درصد خلوص(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 

  ـ معادله موازنه شده واكنش ترميت به صورت زير است:» 3«گزينه  -86
Al(s) Fe O (s) Fe(l) Al O (s)  2 3 2 32 2   

آهـن مـذاب) را محاسـبه نمـوده و     ابتدا به كمك رابطه بازده درصدي مقدار نظري فـرآورده ( 
  آوريم: دست مي دهنده را به سپس به كمك روابط استوكيومتري مقدار واكنش

x
    

210100 مقدار عملــي 75 100
 مقــدار نظــري

  بازده درصدي 

x g


  
210 100 280

75
  

  آهن مذاب توليد شود. g280طبق اين واكنش انتظار داريم
mol Fe O g Fe Omol Fe

? Fe O g Fe g Fe O
g Fe mol Fe mol Fe O

    2 3 2 3
2 3 2 3

2 3

1 1601280 400
56 2 1

   

  ) (متوسط)بازده درصدي(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 
  نافلز هستند. Heو  Hنادرست است، عناصر » ت«ـ عبارت » 3«گزينه  -87

  ) (متوسط)جدول شارل ژانت(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 
ـ در گروه هالوژن با افزايش عدد اتمي، سرعت واكنش بـا گـاز هيـدروژن كـاهش     » 1«گزينه  -88

  يابد (نمودار ب). نمودار آ) و شعاع اتمي افزايش مي(
  ) (متوسط)ها پذيري هالوژن واكنش(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 
  هاي اول و چهارم نادرست هستند. ـ عبارت» 2«گزينه  -89

)شكل نشان داده شده، مربوط به عنصر اسكانديم Sc)21 است: با آرايش الكتروني زير  
  است. dاي و اولين عضو عناصر دسته  اين عنصر در گروه سوم جدول دوره

Sc :[ Ar] d s1 2
21 18 3 4   

Scاسكانديم با تشكيل يون پايدار 3 رسد و فرمـول اكسـيد    به آرايش گاز نجيب آرگون مي
  آن نيز به صورت زير است:

Sc O2 3   
  ) (متوسط)dعناصر دسته ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ (يوسفي

  
  ـ » 1«گزينه  -90

تر از آهن است بنابراين واكنش بـه طـور طبيعـي     پذيري فلز سديم بيش واكنش»: پ«بررسي 
 شود. انجام مي

  ) (آسان)تركيبي(يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 6 ـ پایه دوازدهم (1402/11/27)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 و 2)

پایه یازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 5)

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 6

پایه یازدهم: فصل هاي 5 و 6

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6)

پایه یازدهم: فصل  2

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا 

ابتداي فلزها عنصرهایی شکل پذیر با جلایی زیبا (صفحه 81)

پایه یازدهم: فصل  1 از ابتداي نفت هدیه اي شگفت انگیز (صفحه 28) تا انتهاي فصل

پایه دوازدهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 3)

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2)

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6) ـ فصل 4 (دروس 1 تا 3) 

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي فعالیت (صفحه 80))

 پایه یازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2)

دروس 8 تا 10

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 4

پایه یازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

پایه یازدهم: دروس 3 و 6 و 9 و 12

پایه دوازدهم: دروس 5 و 6

پایه یازدهم: دروس 6 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

پایه یازدهم: دروس 6 تا 9

پایه دوازدهم:  درس 4 

پایه یازدهم: دروس 4 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

پایه دهم: دروس 1 تا 6

دروس 5 و 6

فصل هاي 5 و 6زمین شناسی

دروس
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